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  Agenţia Naţională pentru                                

   Plăţi și Inspecţie Socială 

  Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Caraș-Severin

-ORDONANTA DE URGENTA NR.111/2010 PRIVIND CONCEDIUL SI INDEMNIZATIA LUNARA PENTRU CRESTEREA COPILULUI / STIMULENTUL DE INSERTIE

-HOTATARE NR.52/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor OUG 111/2010
Concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copilului, prevăzută de art. 2 alin. (1) din ordonanţa de urgenţă, se acordă persoanelor îndreptăţite, dacă acestea au realizat venituri supuse impozitului pe venit, potrivit prevederilor Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, denumită în continuare Codul fiscal, ori s-au aflat în una sau mai multe dintre situaţiile prevăzute la art. 2 alin. (5) din ordonanţa de urgenţă.

Persoanele  îndreptăţite pot beneficia de concediu pentru cresterea copilului in varsta de pana  la  2 ani, respectiv 3 ani in cazul copilului cu handicap, precum si de o indemnizatie lunara care se stabileste in cuantum de 85% din media veniturilor nete realizate in ultimele 12 luni  în ultimii 2 ani anterior datei naşterii copilului sau, după caz, anterior datei la care s-a realizat încredinţarea în vederea adopţiei, s-a încuviinţat adopţia ori s-a instituit plasamentul sau tutela si nu poate fi mai mica de 1233 lei.

Persoanele care înainte de data de 1 iulie 2016 nu îndeplineau condiţiile de acordare a drepturilor prevăzute de Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 111/2010 privind concediul şi indemnizaţia lunară pentru creşterea copiilor, aprobată cu modificări prin Legea nr. 132/2011, cu modificările şi completările ulterioare, pot solicita stabilirea dreptului după această dată, dacă se încadrează în condiţiile prevăzute de art. 2 alin. (1) din ordonanţa de urgenţă, astfel cum a fost aceasta modificată şi completată prin Legea nr. 66/2016, cu respectarea prevederilor art. 15 alin. (1) din ordonanţa de urgenţă.

STIMULENTUL DE INSERTIE se acorda dupa cum urmeaza:


Dreptul la stimulentul de inserţie se stabileşte după cum urmează:

  a) pentru persoana care beneficiază de concediul pentru creşterea copilului şi indemnizaţia lunară prevăzută la art. 2 alin. (1) din ordonanţa de urgenţă, cererea de acordare va fi însoţită numai de dovada eliberată de angajator sau, după caz, de alte documente eliberate de autorităţile competente ori de declaraţia pe propria răspundere din care să rezulte că aceasta realizează sau urmează să realizeze venituri supuse impozitului;

  b) pentru persoana care deşi are dreptul nu solicită acordarea concediului pentru creşterea copilului şi a indemnizaţiei lunare prevăzute la art. 2 alin. (1) din ordonanţa de urgenţă, cererea este însoţită de actele doveditoare necesare stabilirii acestui drept, dintre cele prevăzute la art. 6  din OUG nr. 111/2010.

         c)pentru persoanele care beneficiaza de concediul pentru cresterea copilului cu handicap in varsta de pana la 3 ani,prevazut la art.2 alin.(1),lit.a), oricand, pe toata perioada.


Cuantumul stimulentului de insertie este de 650 lei/luna

          Drepturile prevazute de prezenta ordonanta de urgenta se acorda in situatia in care solicitantul indeplineste cumulativ urmatoarele conditii:

a)este cetatean roman, cetatean strain;

b)are ,comform legii, domiciliul sau resedinta pe teritoriul Romaniei;

c)locuieste in Romania impreuna cu copilul/copiii pentru care solicita drepturile si se ocupa de cresterea si ingrijirea acestuia/acestora.

Adresa: Str. Traian Lalescu, nr 27, Oraş Reşiţa, Judeţ Caraş-Severin


Tel.: 0255214044; Fax:0255213946

e-mail: ajpis.caras@mmanpis.ro

Web: www.ajpiscs.ro
Operator de date cu caracter personal nr. 17912
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